
5. SINIF
YÜZDELER
BİR ÇOKLUĞUN YÜZDESİ

TEST - 4

3000 sayısının %18’i kaçtır?

A) 480 B) 520 C) 540 D) 600

240’ın %10 fazlası kaçtır?

A) 24 B) 124 C) 144 D) 264

500 sayısının %20’si ile 400 sayısının %40’nın 
toplamı kaçtır?

A) 160 B) 260 C) 360 D) 460

A=60’ın %25’i

B=820’nin %25’i

olmak üzere, A+B toplamı kaçtır?

A) 220 B) 230 C) 240 D) 250

Bir mağadada 400 TL’ye satılan bir ürüne 
%25 zam yapılmıştır. Buna göre bu ürüne ya-
pılan zam miktarı kaç TL’dir?

A) 80 B) 100 C) 120 D) 140

3200 TL’ye satılan bir cep telefonunun satış 
fiyatına %12 indirim uygulanırsa, cep telefo-
nunun yeni fiyatı kaç TL olur?

A) 2606 B) 2706 C) 2716 D) 2816

Dilara 480 sayfalık kitabın pazartesi %25’ini 
çarşamba %20’sini, haftasonu ise geriye ka-
lannı okumuştur. Dilara, haftasonu kaç sayfa 
kitap okumuştur?

A) 216 B) 264 C) 316 D) 360

Deposunda 45 litre benzini olan otomobilin 
% 20’si kullanılınca geriye kaç litre benzin 
kalır?

A) 9 B) 18 C) 27 D) 36
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Etiket fiyatı 2 700 TL olan bir buzdolabını 
%20’si peşin, geriye kalanı ise 10 eşit taksit 
olacak şekilde alan Nuri Bey’in ödeyeceği bir 
taksit tutarı kaç TL’dir?

A) 216 B) 226 C) 236 D) 246

3600 TL maaş alan Hakan Bey, ağustos ayın-
da %15 oranında zam alacaktır. Buna göre, 
Hakan Bey’in zamlı maaşı kaç TL olur?

A) 3940 B) 4040 C) 4140 D) 4240

Bir fabrikada üretilen ürünlerin %3’ü kusur-
lu çıkmaktadır. Günde 120 adet ürün üreten 
fabrikada ayda kaç adet kusurlu ürün çık-
maktadır?

A) 36 B) 72 C) 96 D) 108

Bir stada gelen taraftarların %30’u kadın ve 
çocuklardan kalanı erkek taraftarlardan oluş-
maktadır. Stada toplam 40 000 taraftar geldi-
ğine göre kaç erkek taraftar vardır?

A) 12 000 B) 19 000 C) 28 000 D) 32 000

Bir yazılım firmasının iş ilanına başvuran 1860 
kişinin %15’i yeni mezundur. Buna göre, bu 
iş ilanına başvuran kaç kişi yeni mezundur?

A) 269 B) 279 C) 289 D) 299

Bir mağaza etiket fiyatı 1200 TL olan ürüne 
önce %25 zam yapıyor. Daha sonra zamlı 
fiyat üzerinden %10 indirim yapıyor. Buna 
göre, son durumda ürünün fiyatı kaç TL olur?

A) 1350 B) 1450 C) 1500 D) 1550

720 km’lik yolun önce %25’ini daha sonra 
%20’sini giden otomobilin geriye kaç km’si 
kalır?

A) 376 B) 386 C) 396 D) 406

Bir çiftlikteki 2800 tane hayvanın %40’ı ko-
yun olduğuna göre bu çitlikte kaç tane koyun 
vardır?

A) 1120 B) 1220 C) 1580 D) 1680
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